

16+

Заря

ТЕМКИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Учредители: Администрация МО «Темкинский район» Смоленской области,
Аппарат Администрации Смоленской области**ВТОРНИК,
16
СЕНТЯБРЯ
2014 г.**№ 75 (7389)
Цена свободнаяРешение районного Совета депутатов №75 от 22.08.2014 г.

О состоянии оперативной обстановки в Темкинском районе по итогам 6 месяцев 2014 года

Заслушав информацию начальника ПП по Темкинскому району Межмуниципального отдела МВД России «Вяземский» «О состоянии оперативной обстановки в Темкинском районе по итогам 6 месяцев 2014 года», в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, Уставом муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области (новая редакция) (с изменениями), решения постоянной комиссии по законности и правопорядку, Темкинский районный Совет депутатов решил:

1. Информацию начальника ПП по Темкинскому району Межмуниципального отдела МВД России «Вяземский» «О состоянии оперативной обстановки в Темкинском районе по итогам 6 месяцев 2014 года» принять к сведению.

2. Рекомендовать ПП по Темкинскому району Межмуниципального отдела МВД России «Вяземский» осуществлять мероприятия направленные на обеспечение общественного порядка, защиту прав граждан, снижение общего уровня преступности на территории Темкинского муниципального района Смоленской области.

3. Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования в районной газете «Заря».

4. Контроль исполнения настоящего решения возложить на постоянную комиссию по законности и правопорядку (председатель Л.С. Наполова).

Глава муниципального образования
«Темкинский район» Смоленской области
А.Н. Васильев

Решение районного Совета депутатов №83 от 22.08.2014 г.

О финансово-хозяйственной деятельности муниципального образования Кикинского сельского поселения Темкинского района Смоленской области за 2013 год

Заслушав информацию Главы муниципального образования Кикинского сельского поселения о финансово-хозяйственной деятельности муниципального образования Кикинского сельского поселения Темкинского района Смоленской области за 2013 год, в соответствии с действующим законодательством, Уставом муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области (новая редакция) (с изменениями) рассмотрев решение постоянной комиссии по экономическому развитию, бюджету, налогам и финансам, Темкинский районный Совет депутатов решил:

1. Информацию «О финансово-хозяйственной деятельности муниципального образования Кикинского сельского поселения Темкинского района Смоленской области» за 2013 год принять к сведению.

2. Рекомендовать Главе муниципального образования Кикинского сельского поселения Темкинского района Смоленской области активизировать работу по целевому и эффективному расходованию средств, запланированных в бюджете муниципального образования Кикинское сельское поселение.

3. Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования в районной газете «Заря».

4. Контроль исполнения настоящего решения возложить на постоянную комиссию по экономическому развитию, бюджету, налогам и финансам (председатель А.В. Молотилина).

Глава муниципального образования
«Темкинский район» Смоленской области
А.Н. Васильев



Сотрудничаем на местном уровне

Оказать помощь или дать совет

Согласно утвержденного графика 5 сентября проводили прием граждан по личным вопросам А.С.Василевич, депутат Смоленской областной Думы и Р.В.Журавлев, Глава Администрации МО «Темкинский район». Во время таких приемов люди обращаются с различными вопросами и проблемами и каждому обратившемуся А.С.Василевич и Р.В.Журавлев стараются оказать помощь или дать совет.

В этот раз на прием пришла семья из д.Булгаково у которой случилось несчастье – сгорел дом. До этого Р.В.Журавлев

принял решение и выделил из резервного фонда материальную помощь этой семье. Благодаря этому они отремонтировали крышу. Но впереди зима, а у этой семьи двое детей и все зимние вещи и обувь сгорели во время пожара. Как погорельцы они собрали необходимый пакет документов на выделение материальной помощи по линии соцзащиты и А.С.Василевич пообещал посодействовать скорейшему рассмотрению этих документов и принятию положительного решения в Департаменте.

Жительница ул.Футбольное

поле райцентра обратилась с вопросом рассмотреть возможность установить водоразборную колонку и отремонтировать дорогу на этой улице. По этому вопросу Р.В.Журавлев принял решение обследовать улицу, определить месторасположение колонки и пообещал решить эту проблему в ближайщие сроки.

Такие приемы очень важны. Ведь именно на них приходят люди с самыми болезненными вопросами, совместно их обсуждают и ищут пути их решения.

М.Белицкая

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области № 460 от 8.09.2014 г.

О внесении изменений в Положение «Об организации питания учащихся муниципальных общеобразовательных и дошкольных образовательных учреждений муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области, утвержденное постановлением Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области от 16.02.2007г. № 26

В соответствии с решением Темкинского районного Совета депутатов 20.12.2013 г. № 126 «Об утверждении местного бюджета на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов», Администрация муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области постановляет:

1. Внести в Положение «Об организации питания учащихся муниципальных общеобразовательных и дошкольных образовательных учреждений муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области, утвержденное постановлением Администрации

муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области от 16.02.2007г. № 26 следующие изменения:

пункт 2.2. раздела 2 изложить в следующей редакции:

«2.2. Организуется одноразовое горячее питание (завтрак) после 2-го (3-го) урока для обучающихся 1-4 классов муниципальных общеобразовательных организаций.»

пункт 3.1.2. раздела 3 изложить в следующей редакции:

«3.1.2. Компенсация стоимости питания в день на одного обучающегося муниципальных общеобразовательных организаций на 2014-2015 учебный год

составляет 27 рублей, за счет средств бюджета муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области.»

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника финансового управления Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области Н.Л. Колосову.

Глава Администрации
муниципального
образования
«Темкинский район»
Смоленской области
Р.В.Журавлев

Заря

Продолжается подписка на четвертый квартал 2014 года

Цена подписки: на почте на 1 месяц - 55 руб. 31 коп.,
на 3 месяца - 165 руб. 93 коп.,
в редакции на 1 месяц - 25 руб. 00 коп.

Ни хлебом единым

КНИГИ - ДРУЗЬЯ НАВСЕГДА

В первый день нового учебного года, сотрудники Темкинской детской библиотеки Л.В.Воронина и Н.В.Денисова организовали для учащихся 7-х классов Темкинской школы экскурсию по библиотеке. Время проведенное в библиотеке пролетело незаметно.

«К 700-летию рождения Сергея Радонежского», выставка поделок юных читателей, «Книги малыток», «Для клевых мальчишек и девчонок». Для ребят была подготовлена выставка репродукций знаменитых картин хранящихся в Третьяковской галерее. «Путешествие» по известно-

нем, из чего его изготавливали, где, когда и с чем его носили.

Совместно с родителями был проведен семейный вечер по Дню семьи, любви и верности. Дети продемонстрировали свое творчество и таланты, а родители были не только зрителями, но также приняли



Мальчики и девочки могли ознакомиться с книжными выставками на самые разные темы. Всем известно с давних времен, что хранилищем любых знаний является книга. Как бы не были хороши современные технологии, книгу заменить они не могут. Книга сопровождает человека всю его жизнь. Он учится читать по букварю, затем узнает другие книги веселые и серьезные, самые разные. Книга рассказывает об огромном мире, в котором человек живет, о событиях происходящих в нем, о культурных и художественных ценностях что создали люди.

Вниманию школьников были представлены выставки под названиями «Прочти меня», «Хорошие книги – друзья навсегда», «Поэты Смоленщины», «Для юной леди», «Книги юбиляры» (в 2014 году исполняется 45 лет со дня выхода в свет книги смоленского автора Б.Васильева «А зори здесь тихие», 200-летний юбилей у романа В.Скотта «Айвенго» и другие), «Год культуры»,

му музею было оформлено в виде викторины. Дети должны были угадать название картины и автора, многие из них справились с заданием успешно, а также узнали много интересного и нового.

В настоящее время уже юные читатели готовят новую экскурсию по Третьяковской галерее, в которой они будут выступать в ней в роли экскурсоводов.

Дети узнали, что в 2014 году исполняется 300 лет библиотечному и музейному делу России. Для них был подготовлен обзор прессы (газеты, журналы на различные темы начиная от рукоделия и заканчивая техникой).

Л.В.Воронина рассказывает, что мероприятия для детей в библиотеке проводятся весь учебный год. Познавательно-игровые программы проводятся ежемесячно к юбилеям писателей. Школьники участвовали в веселом театрализованном представлении «Каких мы только шляп не надевали», в котором герои литературных произведений выходили к зрителям в головном уборе и рассказывали о

участие в действиях.

Юные читатели с удовольствием участвовали в литературных театрализованных вечерах посвященных творчеству А.С.Пушкина и Н.В.Гоголя (с постановкой литературных произведений), дню рождения Ю.Гагарина, дню космонавтики, дню славянской письменности и многих других.

Людмила Витольевна говорит, что в детской библиотеке ребята могут не только взять книги домой, но также они занимаются в читальном зале, здесь можно воспользоваться различными энциклопедиями, материалами по школьной программе, самой разной литературой от народных сказок до произведений современных авторов (российских и зарубежных), а также заняться творчеством по душе.

Завершая свой рассказ, Л.В.Воронина отметила, что все мероприятия проводимые в библиотеке направлены на пропаганду чтения книг, и именно в этом наша грамотность и культура.

Г.Жукова

Внимание!

Уважаемые братья и сестры, прошу вас не обращаться за помощью к гадалкам, «бабкам» и экстрасенсам. Потому что это может повредить вашему духовному и физическому здоровью. Заниматься отчиткой, отпущением грехов и т.д. может только священник. Даже если эти люди используют иконы во время своих ритуалов, то это не имеет никакого отношения к православию. Люди, которые обращаются к гадалкам и «бабкам» не допускаются до причастия.

отец Ростислав

Официально

Заседание Межведомственной комиссии по профилактике правонарушений

На заседании Межведомственной комиссии при Администрации Смоленской области по профилактике правонарушений, которое провела начальник Департамента по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами Оксана Лобода, обсуждалось состояние подростковой преступности, а также меры по предупреждению насилия и жесткого обращения в отношении несовершеннолетних.

Отдельным вопросом повестки дня стало рассмотрение деятельности общественных формирований правоохранительной направленности по обеспечению охраны порядка и безопасности граждан.

В настоящее время профилактикой преступлений, совершаемых в отношении детей, занимаются 109 сотрудников подразделений по делам несовершеннолетних, 336 участковых уполномоченных полиции, а также специалисты иных заинтересованных служб.

В июле этого года на базе детского оздоровительного лагеря «Соколя гора» проведена летняя профильная смена «Патриот» для 230 подростков, состоящих на учете в ОВД. С ребятами проводились профилактические мероприятия сотрудниками подразделений УМВД. В целом, сотрудниками органов внутренних дел ведется профилактическая работа с 1352 подростками-правонарушителями, а также с 1356 родителями, отрицательно влияющими на детей.

На совещании подчеркивалось, что активная профилактическая работа позволила добиться положительной динамики, как в снижении подростковой преступности, так и в сокращении количества преступлений, совершенных в отношении молодых людей. Так, в текущем году число преступлений, совершенных подростками и при их соучастии, сократилось на 46% по сравнению с январем-июлем прошлого года – с 362 до 194. Почти на

68% уменьшилось количество преступлений, совершенных в группах, состоящих только их молодежи (с 96 до 31). Число подростков, принявших участие в преступлениях, снизилось на 23% (с 247 до 190).

Внушает оптимизм и тот факт, что на 5,8% сократилось количество преступлений, совершенных в отношении детей – с 382 до 360. В то же время важнейшая работа по предупреждению подростковой преступности в ряде муниципальных образований требует усиления межведомственного взаимодействия всех структур и служб, отвечающих за профилактику безнадзорности несовершеннолетних.

Что касается народных дружин и наших сограждан, на добровольной основе участвующих в обеспечении общественного порядка, то их профилактическая деятельность эффективна. В настоящее время в Смоленской области и городе Смоленске создана 31 народная дружина общей численностью 2074 человека, имеется еще более 400 кандидатов в ДНД. Примечательно, что добровольные студенческие дружины (51 студент) созданы на базе двух ВУЗов Смоленска.

Ежедневно на охрану общественного порядка совместно с сотрудниками полиции заступает 170-200 дружинников. Если за 2013 год представителями ДНД совместно с сотрудниками полиции было выявлено 17 преступлений и 2670 административных правонарушений, то за текущий период 2014 года народными дружинниками вместе с сотрудниками правопорядка уже выявлено 36 преступлений и 5562 административных правонарушения. Несомненно, данная значимая деятельность общественных формирований по охране общественного порядка и защите смолян будет только усилена.

Конференция по актуальным вопросам энергосбережения

В администрации Смоленской области состоялась конференция на тему «Актуальные вопросы государственной политики в области энергосбережения». В ней приняли участие представители органов исполнительной власти Смоленской области, ответственные за работу по энергосбережению в департаментах, управлениях и подведомственным им бюджетных учреждений.

Конференцию открыл заместитель Губернатора - начальник Департамента Смоленской области по строительству и жилищно - коммунальному хозяйству Юрий Пучков. Во вступительном слове вице-губернатор подчеркнул: «Считаю, что обсуждение наиболее важных аспектов государственной политики в области энергосбережения позволит вам еще более профессионально решать вопросы экономного и эффективного использования энергетических ресурсов. Это стратегическая задача, которая стала особенно актуальной в условиях мирового экономического кризиса. Учитывая, что наш регион планирует участвовать в конкурсе на право получения субсидии из федерального бюджета на реализацию мероприятий в области энергосбережения, выступающие сегодня коллеги постараются проинформировать вас обо всех нюансах обсуждаемой на конференции

проблематики».

С докладом о новых Правилах предоставления субсидий из федерального бюджета субъектам РФ выступил начальник отдела энергетики и энергосбережения Департамента Смоленской области по энергетике, энергоэффективности и тарифной политике Юрий Дмитриев.

Также в ходе конференции поднимался вопрос предоставления оперативной информации в Государственную информационную систему в области энергосбережения. Порядка 2500 бюджетных учреждений представляют в профильный Департамент области информацию в рамках мониторинга реализации в регионе энергосберегающей политики. Чтобы информация аккумулировалась не только методично и аккуратно, но и была максимально полной, в промышленную эксплуатацию вводится новая региональная Автоматизированная система сбора данных в области энергосбережения.

Особое внимание конференции уделила вопросу развития на Смоленщине качественного энергосервиса и другим профессиональным аспектам деятельности.

Пресс-служба
Администрации
Смоленской области

25 сентября - День освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков

Бои местного значения

В годы Великой Отечественной войны было проведено много выдающихся операций и сражений, закончившихся блистательными победами Советских войск. Все знают о Сталинградской битве, Курском сражении, Малая Земля, Севастополь, Одесса, Керчь... но лишь немногие знают о боях проходивших не на главных направлениях удара.

Маршал Советского Союза К.К.Рокоссовский в своей книге «Солдатский долг» высказывался: «... не каждому солдату выпадает счастье погибнуть освобождая крупный город, чаще они гибнут в никому неизвестной местности, в болотах за кочками, под безымянными высотами...». Вот о такой местности, и о таких солдатах хочется рассказать.

19 сентября 1943 года московское радио передало приказ Верховного Главнокомандования войскам Калининского и Западного фронтов, прорвавшим мощную оборону немецко-фашистских войск на смоленском направлении и овладевшими городами Духовщина и Ярцево. По этому приказу 17 наиболее отличившихся дивизий, бригад, полков и батальонов получили наименование освобожденных городов, а пять стрелковых дивизий были названы именами населенных пунктов Рибшево, Вердино, Ломоносово, Кулагино и Панкратово Пречистенского (Духовщинского района Смоленской области). Так расположенные в лесах скромные смоленские деревни и села вошли в историю нашей Родины.

В годы Великой Отечественной войны эти места, как и вся территория Пречистенского района, стали ареной длительных тяжелых боев.

19 сентября 1943 года пришла победа освобождение района от немецко-фашистских захватчиков, а начиналось все в 1941 году.

За 2 года и 2 месяца на территории района прошло пять значительных, стоивших огромной крови операций.

1) Смоленское оборонительное сражение 1941 года продолжалось июль-октябрь 1941г. Цель – остановить продвижение немецких войск и закрепиться на занимаемых позициях. Впервые с начала войны на территории Пречистенского, Духовщинского и Ярцевского районов остановили продвижение немецких войск и вынудили перейти их к обороне, нанеся при этом существенные потери.

2) Ржевско-Сычевская наступательная операция войск Калининского и Западного фронтов, при содействии войск Северо-Западного и Брянского фронтов, проводилась 8 января-20 апреля 1942г. Часть Московской битвы 1941-1942гг. Цель- разгром главных сил немецко-фашистских войск группы армий «Центр».

3) Ржевско-Сычевская наступательная операция войск Калининского и Западного фронтов проведенная 30 июля- 23 августа 1942г. Цель- овладеть гг. Ржев и Зубцов и выйти на рубеж рр. Волга и Вазуза, прочно там закрепиться.

4) Ржевско-Вяземская наступательная операция войск Калининского и Западного фронтов проведенная 2-31 марта 1943г. Цель- ликвидация Ржевско-Вяземского выступа.

5) Смоленская наступательная операция войск Калининского и Западного фронтов проведена 7 августа-2 октября 1943г. Цель- разгромить левое крыло группы армий «Центр», не допу-

ты, Но здесь останись, Могиле этой дорогой Всем сердцем поклонись. (М.В.Исаковский).

Война пришла в Пречистенский район во второй половине июля сорок первого года, когда немецкие моторизованные части прорвались на территорию района со стороны Демидова, Слободы (ныне Пржевальск). Линия фронта переместилась к северным и восточным границам района. Но враги не знали покоя в озерном краю. Повсеместно начало зарождаться партизанское движение. Южнее озера Вервижское базировался и действовал отряд особого назначения под командованием лейтенанта Вагнера, численностью более 100 человек. Свой рейд он начал с разгрома вражеского гарнизона на станции Ломоносово.

23 августа через Макаровский сельский совет, где проходила линия фронта, прорвалась кавалерийская группа генерала Л.М.Доватора. Около десяти дней три тысячи отважных конников рейдовали по тылам врага, громя гарни-

– 234 Ярославской коммунистической Ломоносовско – Пражской стрелковой дивизии, сражавшейся с марта 1942 по сентябрь 1943 года на территории Пречистенского района. Дивизия была сформирована в ноябре 1941 года в Ярославле из местного партийно-комсомольского актива и добровольцев-ополченцев. Поэтому ее называли Ярославской коммунистической. Первоначально она дислоцировалась на подступах к Москве, а в феврале 1942 года была переброшена в состав 4-ой Ударной армии и последовал приказ о ее передислокации в Пречистенский район. 27 марта 1942 года после форсированного марша по освобожденной территории Слободского района дивизия сосредоточилась возле деревень Бердяево и Вишенки. Сплошной линии фронта здесь не было в связи с тем, что местность изобилует болотами и непроходимыми топями. Райцентр и большая часть района еще были оккупированы, а на освобожденной ее части восстановлена Советская власть. Выдвинув-

Савостино и Заречье воины 1342-го полка истребили до 200 фашистов, отбили 6 пулеметов, много продовольствия и 40 лошадей.

1 апреля. Подразделение 1350-го стрелкового полка внезапной атакой выбили немцев из деревни Узвоз (ныне Горки) и захватили 9 пулеметов. Особенно тяжелый урон противнику был нанесен в бою за деревню Вердино. Всего за неделю боев Ярославская коммунистическая дивизия отбила у врага на большаке Духовщина – Пречистое-Белый – Ржев и поблизости от него 20 населенных пунктов. Важнейшее транспортное сообщение немецкой группировки «Центр» оказалось перерезанным в нескольких местах.

Вражеское командование подтянуло в Пречистенский район части 7-й танковой дивизии, ввело в дело крупные силы авиации. Утро 5 апреля началось с ее массированных налетов. В тот день немецкая авиация совершила сотни самолетовылетов и большинство из них на позиции 1342-го стрелкового полка. Без прикрытия с воздуха подразделения этой части стойко сражались и отражали атаки танков и пехоты. К исходу дня перед их позициями осталось 6 танков, сожженных бутылками КС. Мужественно сражались и воины других частей дивизии. В борьбе с танками особенно отличились комсомольцы-студенты Костромского текстильного института.

Ожесточенные бои на большаке и около него продолжались пять дней. Гарнизоны деревень Мужичкая (ныне Зуи) и Узвоз (ныне Горки) отбили десятки немецких атак, поддержанных авиацией. Самолеты налетали группами по 30-35 машин. Защитники деревень, как сказано в одном документе гибли ротами, но держались стойко.

Превосходство противника в боевой технике и живой силе в конце концов сказало: после пятидневных боев подразделения 234-й дивизии были потеснены. Из 20 ранее освобожденных пунктов 12 пришлось оставить.

После этих боев противник отвел изрядно потрепанную 7-ю танковую дивизию на переформирование. Ее сменила 2-я танковая. А уже 16 апреля ярославцы снова пошли в наступление.

Материал взят с сайта духовность, культура и социум

(Продолжение следует...)



стить ее переброски на юго-западное направление, где Советская армия наносила главный удар под Курском и освободить город Смоленск.

Сухие строки статистики, а за этими строками сотни тысяч погибших, без вести пропавших, раненых, пленных. Бои местного значения. А значит практически нет техники, ограничен боезапас, питание да и военнопленные послабее в военном отношении. Но каждый день «Ура», «Вперед», «За Родину». И скупые наградные листы, направление ведь не главное.

Куда б ни шел, ни ехал

зоны и устраивая засады. Завершив выполнение задачи, кавгруппа Доватора с территории Пречистенского района ушла за линию фронта.

В начале октября сорок первого года в связи с развертыванием наступления гитлеровцев на Москву, части Красной Армии отступили с территории района, но уже в январе 1942 сюда прорвались передовые подразделения Калининского фронта. Многие подразделения породнились срослись со Смоленской землей.

Характерен в этом отношении боевой путь одного из соединений Красной Армии

шлись в Пречистенский район, части 234-й дивизии нависли над коммуникациями Бельской группировки противника – большаком Духовщина – Пречистое-Белый – Ржев. И наши воины без промедления ринулись на перехват этой дороги в нескольких направлениях.

Вот хроника некоторых боевых операций дивизии.

27 марта. Подразделение 1350-го стрелкового полка атаковали немецкий обоз под деревней Песчиво. В завязавшейся схватке было уничтожено до 50 немецких солдат и захвачено 15 повозок.

28 марта. В бою за деревню

За здоровый образ жизни

Каковы последствия курения спайсов?

Прежде чем понять, как работает эта курительная смесь, следует выяснить, что это такое. Мало кто это знает, и для тех, кто только-только заинтересовался тематикой, следующая информация: спайс – одна из разновидностей синтетических курительных смесей, которую распространяют в виде травы с нанесенными химическими веществами. Действие этого вещества является аналогичным, или похожим, на действие марихуаны.

Спайс, как и другие наркотики, не вызывает моментальной наркотической зависимости. Сначала формируется психическая зависимость. Во время употребления курительной смеси человек ощущает чувство эйфории, у него приподнято настроение, ему кажется, что его возможности практически безграничны. Со временем при длительных перерывах между приемами отмечается депрессия, нервозность, сниженное настроение. Известны и случаи физической зависимости от спайса с настоящими ломками, хотя они и встречаются реже, при длительном употреблении больших доз.

В первую очередь от употребления подобных курительных смесей страдает

человеческая психика, воздействие на нее оказывается, так же как и при применении сильнодействующих наркотических веществ. При частом употреблении «спайса» появляются галлюцинации, тревога, рвота, чувство панического страха.

Страдает так же и весь организм в целом: легкие, печень, фильтрующая нечистую кровь, мозг, и, так или иначе, ряд других органов. Очень пагубно воздействует курение спайса на мозг. Капилляры мозга, пытаясь не пропустить яд к «основному центру управления», резко сужаются. В результате кровь просто не может снабжать кровь кислородом. Как и любые другие клетки, клетки мозга, лишённые кислорода, просто погибают. Именно этот эффект и нравится подросткам – возникает ощущение легкости и беззаботности. Да, легкость наступает. Но стоит ли платить за несколько часов «счастья» своим мозгом?

И на этом можно было бы закончить. Однако это еще не все последствия курения спайса. Самое страшное – это разрыв с реальностью. Человек видит галлюцинации, не понимает, где он и что он делает. В России уже были зафиксированы случаи, когда подростки, да и не они

одни, сбрасывались с крыш и выпрыгивали из окон своих домов, в результате чего умирали на операционном столе, или даже не доживали до того момента, пока на него попадут. Несмотря на то, что спайс – относительно безопасная химия, последствия долгого приема препарата ужасающе. Стоит ли сомнительное наслаждение и визуальные галлюцинации вашей жизни? Стоит ли это наслаждение тех страданий, которыми вы потом будете за него платить? Ваша жизнь или смерть – вам решать.

Даже если человек уже бросил курить спайс, последствия этой вредной привычки еще долго будут напоминать о себе.

Надеемся, что теперь вы полностью понимаете неблагоприятные последствия курения спайса. Многие страны добавили его в список запрещенных веществ, в связи с побочными эффектами. Этот наркотик является особенно опасным, поскольку потребитель никогда не знает, что «намешано» в курительной смеси.

Лучший способ избежать каких-либо отрицательных эффектов – держаться от спайса подальше.

Источник: <http://ialive.ru/privychki/kurenie/>

Проводится конкурс

Проводится районный фото-конкурс творческих работ «Край мой любимый», посвященный 85-летию образования Темкинского района. Конкурс проводится с 1 сентября по 25 сентября 2014 года. В конкурсе принимают участие все желающие жители района независимо от возраста.

Заявки и фотоработы предоставляются до 22 сентября 2014 года в отдел по культуре, спорту и молодежной политике Администрации муниципального образования «Темкинский район» и МБУК «Темкинский КДЦ». В заявке должны быть указаны данные: фамилия и имя участника, возраст автора работы, домашний адрес, контактный телефон, название работы.

Все представленные на фотоконкурс работы должны соответствовать основной теме «Край мой любимый». Для участия в фотоконкурсе принимаются цветные фотографии формата А4.

НОВЫЙ! онлайн-сервис
КОНСТРУКТОР ДОГОВОРОВ
Простой и удобный инструмент для создания проектов договоров

ПЛЮСЫ

- 21 вид договоров и сотни вариантов каждого предложения о возможных рисках
- регулярное обновление
- рекомендации по снижению рисков – в Путеводителях КонсультантПлюс
- экспорт готового договора в Word

КонсультантПлюс
надежная правовая поддержка
consultant.ru/kd

(4812) 700-100
www.alliancesm.ru

АЛБЯНС
ПРАВО НА ВЕРНОСТЬ

Реклама



Поздравляем
с днем рождения
РЕЗНИЧЕНКО

Диму

Сыну милому 6 лет!
Лучше парня в мире нет!
Умный, смелый и красивый,
Добрый, милый, справедливый!
С днём рождения тебя
Поздравляем мы, любя,
И желаем быть активным,
И веселым, и спортивным,
Обаятельным и храбрым,
Не было чтоб в мире равных!
Мама и бабушка

Поздравляем
с днем рождения
РЕЗНИЧЕНКО

Диму

Внуку нашему 6 лет!
Возраст славный, спору нет.
Беззаботный и веселый,
Год последний перед школой.
Веселись, танцуй, играй,
Мир прекрасный познавай,
Добрый будь, активным, смелым
Обаятельным, умелым!
**Бабушка Лена и
дедушка Юра**



Поздравляем
с юбилеем

ЗАКВАСКИНУ
Анну Николаевну

Пусть этот день несет лишь счастье,
Ни капли грусти, ни одной слезы,
Здоровья и душевного богатства
Желаем Вам от всей души!
**Совет ветеранов
Темкинского сельского
поселения**

Делаю и реставрирую мягкую мебель.
Телефоны: 8-909-259-74-49, 2-11-99

Продается дом по ул.Сосновая. Газ, водопровод, баня с бассейном, гараж на две машины, большая летняя кухня, детская площадка. Цена 3 000 000 рублей.
Телефон: 8-961-135-49-10

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции.

16+

Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам
104 номера в году. Индекс для подписки 53962
и.о. гл.редактора Белицкая М.Н.
Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81
Эл.почта zauryatemkino@mail.ru. Адрес: 215350, с. Темкино,
Смоленской обл., ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по Центральному федеральному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Заря».
Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография»,
адрес: г.Вязьма, ул.Парижской Коммуны, д.4.
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 620 экз.
Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00